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Ata da 26a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 20 Período Legislativo do ano 2017. 

Aos trinta (30) dias do mês de agosto do ano dois mil e dezessete (2017), 
às 15h0Omin, na Sede Própria da Câmara Municipal — Palácio José Correia 
Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cicero, S/No. Centro, presentes os 
Senhores Vereadores: Francisco Rafael Tavares de Luna— Presidente, 
José Nairton Macedo Costa — Vice-Presidente, Eduardo Honorato 
Paulo — 1.0 Secretário, Alberto Pinheiro Roberto — 20 Secretário, 
Antônio Rodrigues Roberto, Francisco de Assis Borges Landim, 
George Fechine Tavares (Líder da Bancada de Situação), Hernesto 
Silva Vasques, Inácia Arrais de Alencar Silva e Orlando Antonio 
Pereira. Os Vereadores: Cicero Meneses Macedo, José Rolim Filho e 
José Divanildo de Andrade justificaram as ausências. Iniciando com 
a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, o Senhor Presidente, ordenou 
a chamada nominal dos Vereadores e havendo número legal, declarou 
aberta a reunião autorizando a leitura da Ata da Sessão anterior que foi 
aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO No 
014/2017 DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, DATADO DE 29 DE AGOSTO DE 2017, CUJA EMENTA: 
"DISPÕE SOBRE DIRETRIZES PARA A FORMAÇÃO HUMANÍSTICA 
NA EDUCAÇÃO INFANTIL, ADEQUAÇÃO DO PROJETO PEDAGÓGICO, 
FORMAÇÃO COMPLEMENTAR DOS PROFESSORES DA REDE 
MUNICIPAL DE ENSINO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", PROCESSO 
LEGISLATIVO N.° 015/2017, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 29 DE AGOSTO DO ANO EM 
CURSO, CUJA EMENTA: "DISPÕE SOBRE 0 PLANO PLURIANUAL 
2018/2021 E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", Matérias encaminhadas as 
Comissões Competentes do Legislativo Municipal. REQUERIMENTOS 
ESCRITOS: Ver. Orlando Antônio Pereira: Ofícios ao Chefe do Poder 
Executivo solicitando a construção de um PSF na comunidade do Sitio 
Gameleira dos Machados; Construção de uma quadra poliesportiva na 
comunidade anteriormente citada; Construção de um PSF na comunidade 
do Sib° Banco de Areia; Construção de uma quadra poliesportiva na mesma 
comunidade; Ofícios para a Secretária de Saúde Sra. Rivonete Neres 
so .citando a disponibilidade de atendimento para os moradores do Ski() 

ngú, pelo menos em um dia da semana; Oficio em igual teor solicitando 

91sponibilidade de atendimento para as pessoas residentes no Sitio 
4me1eira dos Machados. Ver. Eduardo Honorato Paulo: Ofícios ao 
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Prefeito Municipal fazendo-se acompanhar de cópias para a Secretaria 
Municipal de Saúde solicitando o seguinte: 1) Médico para atender de forma 
regular no PSF do Sitio Santa Teresa; 2) Conserto dos banheiros sanitários 
da referida unidade de saúde; Informações quanto ao cumprimento da 
Portaria N.0 215/2015 do Ministério da Saúde; Ofícios ao Chefe do Executivo 
com cópias a Secretaria Municipal de Infraestrutura solicitando o seguinte: 
serviço de manutenção e troca de luminárias com seus respectivos 
acessórios no Sit° Santa Teresa, sobretudo na rua central da referida vila; 
Conserto e reparo das estradas rurais que ligam as seguintes comunidades: 
Sítios: Aroeiras, Tabocas, Pigarra, Senharol e Malhada da Areia. Oficio ao 
Prefeito Municipal com cópia a Secretaria Municipal de Educação solicitando 
prestar informações sobre as rotas e percursos executados pelos veículos 
contratados para prestação de serviço de transporte escolar em nosso 
Município. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Francisco de Assis 
Borges Landim: Oficio ao Chefe da limpeza urbana solicitando a retirada 
de entulho localizado na Rua São Francisco, haja vista o volume que fica 
acumulado na rua dificultando o trânsito de veículos bem como 
inviabilizando o escoamento d'água proveniente dos esgotos. Ver. Orlando 
Antônio Pereira: Oficio endereçado a Secretária Municipal de Saúde 
solicitando uma análise da água distribuída aos moradores do Distrito de 
Jamacaru, haja vista inúmeras reclamações sobre a coloração do produto 
distribuído. Ver. José Nairton Macedo Costa: Oficio ao setor competente 
da Prefeitura Municipal de Missão Velha(CE) solicitando serviço de 
distribuição d'água no Sitio Tabuleiro e a escavação do pogo profundo no 
Condomínio Nadir Rolim bem como a distribuição do referido liquido aos 
moradores daquela localidade. Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna: 
Oficio convidando o Diretor do DEMUTRAN, Sr. Samuel Moreia Cruz para 
que ele possa comparecer na próxima Sessão Legislativa a fim de prestar 
esclarecimentos sobre a desorganização que passa o nosso trânsito, 
principalmente no centro da cidade. ORDEM DO DIA: 0 Senhor Presidente 
submeteu a apreciação do Plenário os Requerimentos Escritos e Verbais que 
foram aprovados por unanimidade. PALAVRA FACULTADA: Ver. José 
Nairton Macedo Costa: saudou a todos, foi breve em seu pronunciamento 
falando inicialmente sobre uma reclamação que lhe foi repassada pela ex-
vereadora Joanilde Lucena Cunha no tocante ao abuso praticado por alguns 
condutores de motos que utilizam o espaço de forma irresponsável, da Praga 
José Macedo Coelho, haja vista que aquele equipamento público possui uma 
academia popular, uma brinquedopraga e é muito utilizado para realização 
de caminhadas por um número bem considerável de pessoas, mas pedir a 
atuação do DEMUTRAN é mesmo que nada, pois comentam nas ruas a 
existência de um acerto entre os agentes de trânsito e o Gestor Municipal 

Rua Padre Cicero, s/n°. — Bairro Centro — Missão Velha — CE CEP 63200-000 
Fone/Fax: (88) 3542-1116/ E-mail: camaramissaovelha@qmail.com 

Site: www.missaovelha.ce.leq.br

2 



PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

para que eles não trabalhem e mesmo assim fiquem recebendo seus 
vencimentos normalmente. O Vereador Hernesto Vasques pediu um espaço 
ao Colega José Nairton para registrar o aniversário natalício do Presidente 
da Mesa Diretora, o Vereador Francisco Rafael, no qual desejou votos de 
parabéns e felicidades. Em seguida, o Edil Rafael Moreira agradeceu pelas 
palavras recebidas. Voltando a falar, o Parlamentar José Nairton fez suas 
considerações finais a cerca do assunto inicial e, em seguida comunicou ao 
Colega Alberto Pinheiro sobre o pedido de vistas no Projeto de Lei que 
disciplina o uso de antenas em nosso Município e que o tempo necessário 
está se encerrando, pois na próxima Sessão Legislativa a Matéria vai ser 
posta em votação, apesar de ser polemico é de essencial utilidade na vida 
das pessoas, no trato com a saúde humana. Continuando o Edil falou sobre 
o Requerimento solicitado no Expediente Legislativo, sobre o abastecimento 
d'água no Condomínio Nadir Rolim no Distrito de Missão Nova, pois existe 
uma estrutura pronta para a colocação da caixa d'água e até a presente 
data não foi instalada e em tempo pediu ao Colega Francisco de Assis 
Borges Landim (Jr. de Penha) que intervisse na solicitação apresentada. 
Para finalizar, o Vereador falou para os registros do Legislativo Municipal 
sobre o hospital geral, dessa vez foi uma paciente que a conduziu até aquela 
unidade de saúde e após ter recebido o atendimento médico, o Parlamentar 
conversou com o Dr. Wilson Macedo, que é Diretor Administrativo, 
demonstrando preocupação com a atual situação, inclusive falando sobre 
vários meses de atraso salarial, o dialogo foi proveitoso, pois em vez de 
apontarmos culpados, a população é quem está perdendo, se o hospital 
funciona de maneira precária estando de portas abertas é bom, até porque 
na hora de procurar o primeiro socorro é onde somos atendidos, e a pessoa 
que eu conduzi foi muito bem atendida e se não sentarmos: Legislativo, 
Executivo e SOPRAFA para resolver essa questão, de nada vão valer, porque 
sempre vamos procurar um culpado e a população padecendo de assistência 
médica. Vera Inácia Arrais de Alencar Silva: saudou a todos, a 
Vereadora D. Nazinha iniciou sua participação falando sobre a preocupação 
que se formou em torno do hospital geral, pois a decisão tomada por Dr. 
Elce em 25 de julho quando ele mandou a Presidente representante da 
instituição cancelar o convenio, então não é por culpa do Gestor que está 
preocupado e procurando uma solução cabível no momento certo e isso eu 
garanto a vocês que o hospital não vai fechar de maneira nenhuma pelo que 
eu sei e nós sabemos da luta que Diego está travando para que o hospital 
não venha a bater as portas, então como sempre é essa luta, sempre Dr. 
Elce encontra uma maneira de destratar quem está no Poder, alegando 
coisas que não acontecem e eu estou aqui falando a minha verdade e que 
todos já sabem. Ver. George Fechine Tavares: saudou a todos, foi breve 
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na sua participação usando o microfone para comunicar ao Plenário a sua 
renuncia de Líder do Governo no Legislativo Municipal e no momento da sua 
fala agradeceu aos seus pares de bancada a confiança atribuida, pois tem 
convicções éticas e políticas e não poderia deixar de transmitir aos Colegas a 
real situação. Prosseguindo o Parlamentar disse que vai continuar lutando 
pelos direitos de todos os missãovelhenses para que cada dia a mais nossa 
cidade avance obt uma melhor saúde, educação, segurança, transito, 
esporte, cultur que o cidadão e a cidadã tenham direito. Ver. 
Francisco R ei Ta ares de Luna: Sem oradores e nada mais a tratar, 
declaro en rrados o trabalhos desta Sessão, do que para constar, eu, 
Eduard • onorato aulo, como 10 Secretário fiz digitar a presente Ata, 
que d- .ois de lida achada con •rme, vai devidamente assinada. Missão 
Velh CE), 30 de a osto de 20 

Eduard onorato Paulo 
10 Secretário 
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